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Зростання підприємницької активності в нашій країні робить  

винятково актуальною проблему економічної безпеки діяльності  
підприємств а. Крім того, питання забезпечення економічної безпеки 
викликають значний інтерес і в силу того, що господарюючим 
суб'єктам приходиться зіштовхуватися і вирішувати складні  
економічні, соціальні задачі в умов ах динамічного інституціонального 
середовищ а зростаючих дефіцитів.  

Аналіз літературних джерел свідчить про те, серед вчених, що 
вивчають проблему безпеки в цілому та економічної безпеки зокрема, 
не існує єдиної точки зору з приводу визначення цих понять. Це 
дозволяє виділити декілька підходів та простежити еволюцію щодо 
визначення поняття  «економічна безпека». 

Спочатку категорія «економічна безпека» розглядалася 
переважно з позиції фізичної захищеності підприємця і членів його 
родини. Ще одним підходом до формування даного поняття є 
визначення економічної безпеки як властивості чи сукупності 
властивостей системи. Пізніше стала переважати думка, що його зміст 
відображає такий стан підприємства, що забезпечує здатність 
протистояти несприятливим зовнішнім впливам.  

У рамках підходу до розгляду економічної безпеки 
підприємств а як стану, обумовленого впливом зовнішнього 
середовищ а, слід зазначити ресурсно-функціональний підхід. 
Економічну безпеку підприємства розглядають як стан найбільш 
ефективного використання ресурсів для запобігання загроз і 
забезпечення стабільного функціонування підприємства в цей час та у 
майбутньому. Щодо підходів до економічної безпеки підприємства, які 
можна назвати вузько функціональними, то мова йде про розгляд 
економічної безпеки підприємства з позиції окремого аспекту його 
діяльності. Згідно ще однієї точки зору, економічну безпеку в арто 
розглядати як специфічну діяльність суб'єктів управління.  

Ми вважаємо, що економічна безпека підприємства це система 
забезпечення стабільності його діяльності під впливом зовнішнього 
середовищ а, поза залежністю від характеру його впливу, масштабу й 
характеру внутрішніх змін.  


